



KÁROLI GÁSPÁR REFORMÁTUS EGYETEM

TÖRTÉNELEMTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA
1088 BUDAPEST, REVICZKY UTCA 6.
E-MAIL: TDI.BTK@KRE.HU

Konferencia felhívás!

Kedves Doktoranduszok! Kedves Érdeklődők!
Idén tavasszal rendezzük meg évfolyamunk második doktorandusz konferenciáját –
a Károli Gáspár Református Egyetem Történelemtudományi Doktori Iskolája II. hallgatói konferenciája címmel!

Erre a konferenciára elsősorban a Doktori Iskola minden olyan hallgatójának és doktorjelöltjének a jelentkezését várjuk, aki a témájára vonatkozó ismereteit és a kutatása során elért eredményeit szívesen megosztaná a konferencia résztvevőivel.

Fontos tudni, hogy nem csak a disszertációs témákkal jelentkezhetek, hanem egyéb más olyan témával is, amelyet már régebben kutattatok, ismertek, vagy UNKP témaként vizsgáltok! Konferenciánk ezúttal nyitott bármilyen történelmi témára, de fontos tudni, hogy a képzés részeként elvárt kutatási előrehaladási beszámolót nem áll módunkban befogadni!

A konferencia szervezői az eseményen elhangzó előadásról hivatalos, részvételt elismerő dokumentumot állítanak ki!

A konferencia sajátossága, hogy **INDOKOLT** esetben korlátozott számban módot biztosítunk az előadás élő, online bemutatására is. A konferencián, távollét miatt, az előadás felolvasatására nincs mód.

Az előadások prezentálása során preferált a PPT, de Prezi is támogatott, amelynek keretében - ha a téma indokolja - rövid audiovizuális tartalom is bemutatható.

Konferenciánkon képfelvételek készülhetnek az előadókról, amelyek később bekerülhetnek a rendezvényről készülő és nyilvánosságra hozott ismertetőbe. Az előadók a jelentkezésükkel ehhez automatikusan hozzájárulnak.

Az előadásokat azonban nem rögzítjük, nem közvetítjük élőben internetes felületeken!

A konferencia időpontja: **2024. április 5.**

A konferencia nyelve: **kizárólag magyar!**

A konferencián a téma tizenöt perces bemutatására van lehetőség, amit öt percnyi vita követ.

A jelentkezési határidő: **2024. március. 8. 23:59**

A jelentkezéshez az alábbi linken található űrlapot kell kitölteni:

<https://forms.gle/J9C54aXtAkLLT5Qp7>

A jelentkezési laphoz feltöltendő absztrakt elvárt tartalma és formája.

- Szóközökkel együtt minimum 1200, maximum 2500 leütésnyi összefüggő, vagy tagolt szöveg (Times New Roman, 12-es betűméret, sorkizárt, szimpla sorköz, új bekezdésnél

sima tabulátoros bekezdésekkel), amelyben *a tudományos absztraktok* általános követelményeinek megfelelően a jelentkező:

- megadja a nevét, az előadása címét és email elérhetőségét;
- leírja az előadás célját és ismerteti az annak keretében vizsgált fő témaköröket és tartalomnak megfelelően 5 kulcsszót megfogalmaz.
- UNKP, vagy más kutatási támogatás támogatói köszönetnyilvánítása az absztrakt végén, a szövegtől jól elkülönülően szerepeljen.
- Az absztrakt mintája az alábbi linken érhető el: [Absztrakt minta](#)

A beérkező absztraktok értékelése alapján dönt a szervező bizottság az előadások befogadásáról, amelyről az előadók értesítést legkésőbb március 14. délig kapnak!

A konferencia facebook eseménnyel is rendelkezni fog!

Ha kérdésed lenne, szívesen előadnál a konferenciánkon, de nem felelsz meg felhívásunk valamelyik kritériumának, keress minket bátran!

Kérünk mindenkit, hogy aki szándékozik jelentkezni, a jelentkezéstől függetlenül minél hamarabb küldjön egy emailt számunkra a nevével, és tervezett előadástémájával, hogy tudjunk tervezni. Természetesen végleges jelentkezésnek csak a jelentkezési lap kitöltését tudjuk elfogadni.

Email címünk: ttdikonf@gmail.com

Szeretettel várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Szervező Bizottság

Akár QR kóddal is elérheted a jelentkezési űrlapot !



Károli Gáspár Református Egyetem
Bölcsészeti- és Társadalomtudományi Kar

